

TANGER.—HA SIDO DISUELTA LA GENDARMERIA INTERNACIONAL. SE CREA LA MEHALA DE TANGER NUMERO 6 Y LA MIA ARMADA PARA LA ZONA T ANGERINA.

LAS RELACIONES HISPANO-ARGENTINAS

Significativas declaraciones del ministro de Asuntos Exteriores argentino y del nuevo embajador de aquel país en España

BUENOS AIRES.—A bordo del "Cabo de Hornos", ha partido para España el nuevo embajador argentino, don Adrián C. Escobar.

La Embajada de España obsequió con una comida al señor Escobar. A ella asistió el ministro de Asuntos Exteriores, señor Roca, quien, con sincero acento, dijo las siguientes significativas palabras: "Voy a hacer a ustedes una confidencia diciéndoles que, cuando el embajador argentino acuda a mi despacho para recoger las últimas instrucciones, le diré: Señor embajador, cuando usted llegue a España, olvídense de que es diplomático; piense sólo que es argentino, olvídense de que es diplomático; piense sólo que es argentino, olvídense de que es diplomático; piense sólo que es argentino..."

Antes de partir para España, el nuevo embajador argentino, don Adrián C. Escobar, nos ha hecho especiales declaraciones. Va el señor Escobar animado del mejor espíritu para acometer una obra de acercamiento hispano-argentino. "Particularmente me preocupan—nos dijo—el asunto intelectual y el comercial. En lo primero he de procurar que el "Hogar Argentino" y "Residencia Escolar Argentina" sean un hecho. Desco que los estudiantes argentinos y los intelectuales de mi país que a España van, dispongan de un hogar o residencia que les permita una larga estancia, y que el número de estudiantes que a España van, sea el más crecido posible; no es interesante solamente el intercambio cultural y lo que más conacionales puedan aprender en España; es también particularmente interesante la mutua convivencia de españoles y argentinos, convivencia que ha de fraguar en una camaradería indisoluble, como es la que se establece en los años mozos y de formación intelectual.

En cuanto al aspecto económico, he de trabajar, sin descanso, para establecer y reanudar los lazos comerciales que antes nos unieron y que ahora están en colapso. A nosotros nos sobra el trigo, el maíz y otros productos que España necesita. Y, a nuestra vez, precisamos hierro, carbón, locomotoras, varillas para hornos, armados y todos los derivados siderúrgicos. Y barcos precisamos también en la Argentina. Y debe ser España la que los construya, que ya tenemos el magnífico precedente con las espléndidas unidades construidas para nuestra Armada.

Antes de mi partida, he sido objeto de especiales atenciones por parte de la colectividad española y de amigos, jefes y compañeros. La confianza en mi desempeño por el Gobierno y estos homenajes, son el mejor estímulo para que yo aborde con el mayor entusiasmo la obra ardua que me ha sido encomendada, y para la que espero contar con la benevolencia y el apoyo del Gobierno español.—(Efe.)

Los aviones ingleses siguen violando el cielo suizo

BERNA.—El Estado Mayor del Ejército suizo comunica: "Durante la noche del 8 al 9 de noviembre, el territorio suizo ha sido violado varias veces por los aviones ingleses. Las incursiones tuvieron lugar por la frontera del Jura, hacia el suroeste. En varias localidades, la D. C. A. suiza ha abierto el fuego contra estos aviones."—(Efe.)

El lucro y el interés nacional

MADRID.—Bajo el título "El Servicio del Capital", el diario "Informaciones" dice:

"El hombre no es un redento humillado—a manera de torcedor de egósmos—dentro del marco de la sociedad da idea liberal había creado un mundo aparte para cada individuo. Sin considerar al hombre en función de sus deberes sociales y nacionales, aquel ambiente atomista, en la misma medida en que eclipsó los principios de solidaridad social, dió origen a una ambición de lucro desatada, base de todas las injusticias.

Una doctrina sofisticada se adelantó, entonces, para decirnos que el estímulo de la ganancia era el motor indispensable de la vida económica. Pero lo que no explicó aquella doctrina—bien por intencional silencio o por carencia de ambas diátesis—es que el lucro—tan justo como se quiera—debe someterse de siempre a los altos intereses de la nación. Esto es; el capital no se posee para propio beneficio, sino que, al mismo tiempo que cubre a la necesidad individual, ha de servir elevados intereses nacionales.

Conviene que esta idea del capital, en función de servicio, no sea ocurrida ni transformada por los mestureros amigos de la confusión. El nuevo Estado no pretende suprimir el lucro, fuente de todo estímulo fructífero. Se quiere, eso sí, una perfecta armonía entre la justa ganancia individual y los irrenunciables fines sociales que el capital ha de cumplir.

Que nadie hable—porque su voz sería injusta—de ataque al capital, que no podría haberse ni siquiera en la intención. El capital, como riqueza creada, fruto de esfuerzo y de actividad humana, merece todas las consideraciones del Estado. Pero el capital, precisamente, por su importancia, debe ser un arma más al servicio de los intereses nacionales.

En España, falta desde antiguo, el espíritu de empresa. El dinero, timoroso, se refugió en las covachuelas oscuras en forma de tesoro que avaricia. Otras veces, un capitalismo injusto sólo pensó en abrir cauces para la abisva emancipación, sin conceder un puesto a la justicia. Contra esto va el Estado Nuevo. Habremos de buscar la armonía entre el estímulo del lucro y la misión de servicio que la riqueza tiene señalada. Para esto, se pide una colaboración justificada por argumentos invencibles. Y, por ello, a quienes, por mala fe, negasen esta colaboración que se reclama, habría que encastrarlos por medio eficaz en la ruta de la vida nueva."

Chamberlain está otra vez enfermo de gravedad

LONDRES.—El estado de salud de Neville Chamberlain, que como ayer fué anunciado, se encuentra gravemente enfermo, continúa estacionado.—(Efe.)

Antonescu a Roma

ROMA.—El general Antonescu llegará mañana o pasado a Roma, acompañado por el ministro rumano de Negocios Extranjeros, Sturza. Durante su estancia en la capital italiana, celebrará diversas entrevistas con el Duce y el conde Ciano.—(Efe.)

Se ha celebrado en Munich la conmemoración de los muertos de la revolución nacionalsocialista

MUNICH.—El aniversario de los 16 héroes del partido Nacionalsocialista, que entró en su vida por la nueva Alemania, el 9 de noviembre de 1923, ha sido celebrado con diversas solemnidades en Munich. Al mismo tiempo, han sido recordados los mártires del atentado del año pasado contra el Führer.

En el cementerio del Norte, donde reposan los restos de los muertos del 8 de noviembre, se celebró una sencilla ceremonia, a la que asistió el "Gaulteier" Wagner, acompañado por otras personalidades.

A los dos lados del cenotafio se hallan erigidos dos columnas de las que sale el fuego simbólico, y ante el mausoleo, lo mismo que a la entrada, daban guardia de honor las milicias del partido. Un medallón en situación imponente, el "Gaulteier" depositó una magnífica corona de flores, enviada por el "Führer".—(Efe.)

La situación en Madagascar

VICHY.—El gran hidroavión francés "Ville de St. Pierre", ha salido de Marsella para Madagascar. Como se sabe, la población de Madagascar no tiene comunicación con la metrópoli, y por lo tanto, no puede ser aprovisionada ni recibir correo. Los ingleses mantienen el bloqueo, y los buques mercantes franceses no pueden navegar en aguas de Madagascar. Lo que hace imposible que se informe a la población de la isla sobre la situación y política de Francia. En los últimos telegramas del Gobernador General, Kayla, enviados al ministro de Colonias, se decía que habían sido adoptadas medidas de defensa para el caso de un ataque británico, y que la población está dispuesta a sacrificar su vida por Francia.

Continúan, incesantes, las represalias alemanas contra Londres, Birmingham, Liverpool y otros muchos lugares de Inglaterra. Por su parte, los aviones ingleses han bombardeado Munich, Stuttgart y algunas pequeñas localidades alemanas

Terminada ya la movilización general, Grecia cuenta con medio millón de soldados

COMUNICADO ALEMÁN

BERLIN.—El Alto Mando de las Fuerzas Armadas alemanas comunica: "Formaciones de aviones de combate alemanes han continuado, con éxito, día y noche, los ataques de represalia contra Londres, alcanzando con sus bombas, repetidas veces, los establecimientos de aprovisionamiento y los depósitos de los muelles. Los ataques se extendieron también a los puertos de la costa oriental inglesa (Great Yarmouth fué alcanzado de lleno por varias bombas de grueso calibre) así como a los aeródromos situados en los condados de Norfolk y Yorkshire, donde se provocaron incendios en los cuarteles y cobertizos. En el curso de la noche, fueron bombardeadas las fábricas de Birmingham y Coventry, así como las instalaciones del puerto de Liverpool. El estallido de las bombas fué seguido por numerosas explosiones.

Formaciones de "Stukas" al mando del mariscal Kesseling, han atacado de nuevo, a lo largo de la costa oriental británica, navios y convoyes, causando graves daños al adversario. Como ya se ha anunciado, han sido hundidos, con seguridad, en el curso de estos ataques, seis navios mercantes enemigos con un desplazamiento total de toneladas 36.000. Otros dos barcos más, con un desplazamiento de 7.000 toneladas, también se verosímil que han sido hundidos. Una cruzada de 10.000 toneladas ha sido tan gravemente tocada, por dos bombas, que se puede presumir su pérdida. Cinco navios mercantes han sido alcanzados seriamente, por las bombas que provocaron incendios y explosiones. Otro crucero, de unas 10.000 toneladas, y cuatro buques mercantes fueron averiados. En el Atlántico, al Oeste de Irlanda, los aviones de combate alemanes han hundido dos navios mercantes con un total de 9.000 toneladas. En la desembocadura del Támesis, los contratorpederos han cañoneado y ametrallado el puerto y los buques ocupados en el transporte de mercancías. Se prosigue la colocación de minas ante los puertos británicos.

El adversario ha volado, sobre el territorio del Reich en la noche del 9 de noviembre, y ha lanzado cierto número de bombas. Algunos impactos, de lleno, se han registrado en Munich, Stuttgart y en pequeñas localidades causados por insensibilidades. En el curso de los ataques sobre barrios habitados, las casas han sido dañadas por incendios. Dos personas resultaron heridas.

Durante los combates aéreos entablados ayer, el enemigo ha perdido 17 aviones. Otro aparato fué derribado por la DCA en el curso de la noche. Paltan 4 aviones alemanes.—(Efe.)

COMUNICADO ITALIANO

ROMA.—Comunicado número 155 del Alto Mando de las Fuerzas Armadas italianas. "En el Epiro, las unidades italianas se dedican a reforzar las cabezas de puente más allá de la fibra de Kalamas. En el curso de un vuelo de reconocimiento sobre el Mediterráneo central, los aviones italianos entablaron combates con los cazas enemigos, derribando en llamas a uno de ellos y averiando gravemente a otros dos. En África del Norte, las unidades motorizadas enemigas fueron rechazadas por las formaciones de vanguardia italianas. La aviación enemiga bombardeó Tobruk, causando un herido y ligeros daños. En Derna, se depusieron 9 muertos y 26 heridos. Los daños materiales, ocasionados en este último punto, carecen de importancia. En África oriental, los cazas enemigos verificaron una incursión y fueron rechazados después de haber sido derribado uno de los aparatos. En el curso de un "raid" enemigo sobre Turin, las bombas cayeron en las proximidades de una Casa de Maternidad, de un sanatorio llamado de San Luis, de un hospital militar y de un cuartel, originándose algunos daños. Se registraron un muerto y 7 heridos. Una bomba cayó entre Moncalieri y Cambiano, sobre una casa, produciendo nueve muertos y varios heridos. Varios pequeños incendios fueron inmediatamente dominados. Otro "raid" enemigo sobre Cagliari no causó víctimas ni daños."—(Efe.)

COMUNICADOS BRITANICOS

LONDRES.—Segundo comunicado de los Ministros del Aire y Seguridad interior: "La actividad aérea enemiga prosiguió, en pequeña escala, durante la tarde de hoy. Varios aviones, que volaban aisladamente, o en pequeños grupos, que oscilaban tras las nubes, penetraron sobre el interior del país y dejaron caer bombas en varios puntos de Midlands, así como del Sureste y Suroeste de Inglaterra. Informes recibidos anteriormente indican que, durante la mañana, fueron arrojadas bombas sobre algunos lugares aislados de las regiones Nordeste y Sur. En estos ataques resultaron alcanzadas algunas casas, pero los daños no han sido grandes, y sólo hubo un reducido número de víctimas. También se reciben noticias de que varios aparatos enemigos picaron desde las nubes sobre diferentes puntos y dispararon algunas ráfagas de ametralladora, con escaso resultado. Nuestros cazas derribaron hoy a tres bombarderos enemigos, su pérdida alguna por su parte."—(Efe.)

LONDRES.—El Servicio de Información del Ministerio del Interior comunica que los raids sobre Munich e Italia, efectuados en la noche del viernes al sábado, no han sido las únicas operaciones de los aviones británicos, que atacaron otros objetivos de importancia en Alemania y territorios ocupados. Entre otros, fueron efectuados ataques, con éxito, contra los depósitos de mercancías de Hamm, Mannheim, Colonia, Soent y Osnabruck. Las bombas que cayeron sobre las grandes líneas de los alrededores de Saarbrück, provocaron grandes incendios. Veinte aeródromos enemigos, fueron ametrallados y bombardeados. Entre las bases ocupadas figuran las de Amsterdam y Gmündin. El Haver y Flushing. Fué provocado un gran incendio en los depósitos de esta última base. (Efe.)

EL CAIRO.—Comunicado del Gran Cuartel general británico: "Egipto: Los aviones de reconocimiento enemigos han mostrado actividad" sobre nuestras tropas avanzadas. Sudán: Continúan las operaciones en el sector de Gallabat. Por las declaraciones de los prisioneros se confirma que los batallones italianos que defendieron la citada población y los

ULTIMA HORA

Molotov visitará Berlín

BERLIN.—Un comunicado oficial, facilitado hoy, dice así: "A invitación del Gobierno alemán y para devolver la visita efectuada el año último por el ministro de Negocios Extranjeros Von Ribbentrop, en Moscú, al Presidente del Consejo de Comisarios del Pueblo de la U. R. S. S., el Comisario del Pueblo para Asuntos Exteriores, Molotov, llegará próximamente en visita a Berlín para continuar y profundizar, por medio de nuevos contactos personales, el cambio de puntos de vista en el cuadro de las relaciones amistosas existentes entre los dos países."

La gran obra del Subsidio Familiar

Acaba de llegar a nuestra Redacción el último Boletín de Información de la Caja Nacional de Subsidios Familiares. Su lectura nos ofrece datos de positivo interés sobre la marcha progresiva en nuestra Patria de esta gran obra social que encarna realmente el regulador de la auténtica solidaridad nacional y es promesa cierta del logro, próximamente pleno, de una de las más nobles aspiraciones políticas. Por su especial importancia, merecen resaltarse los siguientes datos estadísticos: En toda España, incluidas las plazas de soberanía de Ceuta y Melilla, hay ya 198.969 empresas inscritas en la Caja Nacional de Subsidios, con 2.153.227 trabajadores asegurados. De éstos, 426.682 reciben ya el subsidio, resultando beneficiadas con la percepción de él, 1.257.172 personas. Nuestra provincia ocupa lugar muy destacado en tan satisfactorio desarrollo. Aunque por su población tiene Logroño el 47 lugar entre las provincias españolas, figura con el número 28 en relación al número de empresas inscritas (2.628), con el 33 lugar en cuanto al número de trabajadores asegurados (17.505), y con el 30 por lo que se refiere al de subsidios (3.501). El total de beneficiarios en nuestra provincia es, actualmente, de 11.341. La gran obra del Subsidio Familiar sigue con paso firme su marcha.

COMUNICADO GRIEGO

ATENAS.—Comunicado número 13 del Alto Mando de las Fuerzas Armadas griegas, correspondiente al 8 de noviembre: "En todo el frente se ha registrado actividad artillera, pero poco intensa. En diferentes operaciones locales que se llevaron a cabo, nuestras tropas capturaron cerca de 150 prisioneros, entre ellos cuatro oficiales y se apoderaron de 5 morteros, 7 ametralladoras y otro material. La actividad de la aviación enemiga fué insignificante. Sólo fué bombardeado un pueblo. Un aparato enemigo fué derribado por nuestras defensas antiaéreas."—(Efe.)

COMUNICADO ITALIANO

ROMA.—Según las informaciones de los periódicos italianos, el número de víctimas causadas por los bombardeos aéreos británicos sobre Turin y Moncaliera, se eleva a diez muertos y bastantes heridos. Entre los muertos figuran dos ancianos, un niño de seis años y tres mujeres.—(Efe.)

BERLIN.—Los ataques alemanes de represalia contra Londres han tenido la misma intensidad que los días precedentes, durante la jornada de ayer. Por la noche fueron reforzados considerablemente. Según las noticias recibidas hasta ahora, han sido arrojadas 101 toneladas de bombas, cifra que, según ciertas informaciones, aumentará aún considerablemente. Han sido observados numerosos incendios en Londres. También han sido lanzadas numerosas bombas en Liverpool y Birmingham.—(Efe.)

LONDRES.—Se anuncia oficialmente que, en el curso de los ataques aéreos contra Alemania, los objetivos militares de Munich fueron bombardeados. Los primeros aviones llegaron a esta capital antes de las 21 horas. Milán y Turin también se encuentran entre las ciudades visitadas en la noche última por los aparatos británicos. Se cree saber—dice la información oficial—que Hitler y muchos miembros importantes del partido Nazi se encontraban en Munich ayer noche, con ocasión del aniversario del "Putch" de 1923.—(Efe.)

NUEVA YORK.—La Dirección Central de la Defensa Pasiva de Londres, ha sido alcanzada por los bombardeos alemanes, según una información que se publica en "The New York Times".—(Efe.)

BERLIN.—Semi-oficialmente se comunica: "Durante la noche última la

No pagarán alquileres los obreros y empleados en paro forzoso. Tampoco el suministro de agua y luz

MADRID.—El "Boletín Oficial del Estado" publicado hoy un decreto del Ministerio de Trabajo por el que se amplían los beneficios del decreto número 254, de primero de mayo de 1927, sobre exención de pago de alquileres. Los obreros y empleados españoles que se encuentran en paro forzoso quedarán exentos de pagar los alquileres de sus viviendas dentro de los límites que se fijan, siempre que el importe mensual de aquéllos no sea superior a 150 pesetas, y se encuentren provistos de la tarjeta oficial que por esta disposición se establece.

En iguales condiciones, dejarán de satisfacer y le serán condonados sus débitos por suministro de agua y luz eléctrica, si las cantidades consumidas no exceden de la media que, por dichos conceptos, hubiesen utilizado en los tres meses últimos.

El plazo de duración de la tarjeta de exención será de un mes, prorrogable por dos mensualidades, si persisten las circunstancias que motivaron su concesión. Transcurridos los seis meses de su disfrute, no podrá concederse una nueva tarjeta de exención hasta un año después de la fecha de la concesión de la primera.

COMUNICADO ITALIANO

ROMA.—Comunicado número 155 del Alto Mando de las Fuerzas Armadas italianas. "En el Epiro, las unidades italianas se dedican a reforzar las cabezas de puente más allá de la fibra de Kalamas. En el curso de un vuelo de reconocimiento sobre el Mediterráneo central, los aviones italianos entablaron combates con los cazas enemigos, derribando en llamas a uno de ellos y averiando gravemente a otros dos. En África del Norte, las unidades motorizadas enemigas fueron rechazadas por las formaciones de vanguardia italianas. La aviación enemiga bombardeó Tobruk, causando un herido y ligeros daños. En Derna, se depusieron 9 muertos y 26 heridos. Los daños materiales, ocasionados en este último punto, carecen de importancia. En África oriental, los cazas enemigos verificaron una incursión y fueron rechazados después de haber sido derribado uno de los aparatos. En el curso de un "raid" enemigo sobre Turin, las bombas cayeron en las proximidades de una Casa de Maternidad, de un sanatorio llamado de San Luis, de un hospital militar y de un cuartel, originándose algunos daños. Se registraron un muerto y 7 heridos. Una bomba cayó entre Moncalieri y Cambiano, sobre una casa, produciendo nueve muertos y varios heridos. Varios pequeños incendios fueron inmediatamente dominados. Otro "raid" enemigo sobre Cagliari no causó víctimas ni daños."—(Efe.)

COMUNICADO GRIEGO

ATENAS.—Comunicado número 13 del Alto Mando de las Fuerzas Armadas griegas, correspondiente al 8 de noviembre: "En todo el frente se ha registrado actividad artillera, pero poco intensa. En diferentes operaciones locales que se llevaron a cabo, nuestras tropas capturaron cerca de 150 prisioneros, entre ellos cuatro oficiales y se apoderaron de 5 morteros, 7 ametralladoras y otro material. La actividad de la aviación enemiga fué insignificante. Sólo fué bombardeado un pueblo. Un aparato enemigo fué derribado por nuestras defensas antiaéreas."—(Efe.)

LONDRES.—Se anuncia oficialmente que, en el curso de los ataques aéreos contra Alemania, los objetivos militares de Munich fueron bombardeados. Los primeros aviones llegaron a esta capital antes de las 21 horas. Milán y Turin también se encuentran entre las ciudades visitadas en la noche última por los aparatos británicos. Se cree saber—dice la información oficial—que Hitler y muchos miembros importantes del partido Nazi se encontraban en Munich ayer noche, con ocasión del aniversario del "Putch" de 1923.—(Efe.)

NUEVA YORK.—La Dirección Central de la Defensa Pasiva de Londres, ha sido alcanzada por los bombardeos alemanes, según una información que se publica en "The New York Times".—(Efe.)

BERLIN.—Semi-oficialmente se comunica: "Durante la noche última la

Transcendental acto sindical en Madrid

Con motivo de la incorporación al Sindicato Nacional de la Comisión Reguladora de Metales, el Ministro de Industria y Comercio pronuncia un importantísimo discurso

MADRID.—La incorporación al Sindicato Nacional de la Comisión Reguladora de Metales, se ha celebrado solemnemente esta mañana en el "Teatro María Guerrero". Todas las ramas que forman la siderurgia y la metalurgia se hallaban representadas en el Teatro, que aparecía totalmente lleno.

El acto estuvo presidido por el Delegado Nacional de Industrias y Comercio, a quien rindió honores, a la puerta del teatro, una escuadra de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. En el escenario apareció la bandera de Falange, a la que debían guardar cuatro camaradas. A la derecha del ministro se sentó el Delegado Nacional de Sindicatos, y a la izquierda el Delegado General Técnico del Ministerio y el Jefe Nacional del Servicio Sindical de Incorporaciones. Abierta la sesión este último pronunció unas palabras en que señaló la trascendencia del acto que se iba a celebrar y la función de carácter económico y social que los Sindicatos han de realizar al Servicio de Incorporaciones.

Abierta la sesión este último pronunció unas palabras en que señaló la trascendencia del acto que se iba a celebrar y la función de carácter económico y social que los Sindicatos han de realizar al Servicio de Incorporaciones. Abierta la sesión este último pronunció unas palabras en que señaló la trascendencia del acto que se iba a celebrar y la función de carácter económico y social que los Sindicatos han de realizar al Servicio de Incorporaciones.

COMUNICADO ITALIANO

ROMA.—Comunicado número 155 del Alto Mando de las Fuerzas Armadas italianas. "En el Epiro, las unidades italianas se dedican a reforzar las cabezas de puente más allá de la fibra de Kalamas. En el curso de un vuelo de reconocimiento sobre el Mediterráneo central, los aviones italianos entablaron combates con los cazas enemigos, derribando en llamas a uno de ellos y averiando gravemente a otros dos. En África del Norte, las unidades motorizadas enemigas fueron rechazadas por las formaciones de vanguardia italianas. La aviación enemiga bombardeó Tobruk, causando un herido y ligeros daños. En Derna, se depusieron 9 muertos y 26 heridos. Los daños materiales, ocasionados en este último punto, carecen de importancia. En África oriental, los cazas enemigos verificaron una incursión y fueron rechazados después de haber sido derribado uno de los aparatos. En el curso de un "raid" enemigo sobre Turin, las bombas cayeron en las proximidades de una Casa de Maternidad, de un sanatorio llamado de San Luis, de un hospital militar y de un cuartel, originándose algunos daños. Se registraron un muerto y 7 heridos. Una bomba cayó entre Moncalieri y Cambiano, sobre una casa, produciendo nueve muertos y varios heridos. Varios pequeños incendios fueron inmediatamente dominados. Otro "raid" enemigo sobre Cagliari no causó víctimas ni daños."—(Efe.)

COMUNICADO GRIEGO

ATENAS.—Comunicado número 13 del Alto Mando de las Fuerzas Armadas griegas, correspondiente al 8 de noviembre: "En todo el frente se ha registrado actividad artillera, pero poco intensa. En diferentes operaciones locales que se llevaron a cabo, nuestras tropas capturaron cerca de 150 prisioneros, entre ellos cuatro oficiales y se apoderaron de 5 morteros, 7 ametralladoras y otro material. La actividad de la aviación enemiga fué insignificante. Sólo fué bombardeado un pueblo. Un aparato enemigo fué derribado por nuestras defensas antiaéreas."—(Efe.)

LONDRES.—Se anuncia oficialmente que, en el curso de los ataques aéreos contra Alemania, los objetivos militares de Munich fueron bombardeados. Los primeros aviones llegaron a esta capital antes de las 21 horas. Milán y Turin también se encuentran entre las ciudades visitadas en la noche última por los aparatos británicos. Se cree saber—dice la información oficial—que Hitler y muchos miembros importantes del partido Nazi se encontraban en Munich ayer noche, con ocasión del aniversario del "Putch" de 1923.—(Efe.)

NUEVA YORK.—La Dirección Central de la Defensa Pasiva de Londres, ha sido alcanzada por los bombardeos alemanes, según una información que se publica en "The New York Times".—(Efe.)

BERLIN.—Semi-oficialmente se comunica: "Durante la noche última la

MELBOURNE

Los dragaminas australianos se han hecho a la mar para registrar las aguas próximas a la costa, después de anunciarse oficialmente el hundimiento de dos barcos y la creencia de que estas pérdidas han sido causadas por explosión de minas. Más tarde, el ministro de Marina, Hughes, comunicó que habían sido destruidas varias de ellas en la región donde se produjeron los hundimientos. El estrecho de Bass ha sido cerrado, hasta nueva orden, como medida de precaución, y el primer ministro, Menzies, ha declarado que no existe motivo para ninguna movilización pública, a menos que la Marina ha tomado "todas sus medidas".—(Efe.)

EMPRESARIOS

La cuota normal del régimen de Subsidios Familiares debe ser satisfecha antes del día 13 del corriente mes de noviembre.

SUBSIDIO DE VEJEZ

Ha sido aprobada nueva regulación de subsidios a quienes se les conceda la pensión vitalicia de tres pesetas diarias en virtud de la ley de primero de septiembre de 1939 dictadas por el Caudillo, estableciendo el Subsidio de Vejez. Los beneficiarios son: 1.135, Bu...

SARNA CURACIÓN RÁPIDA SIN BAÑO ANTISÁRNICO MARTÍ LIMPIO · SENCILLO · NUNCA PERJUDICA Venta en Farmacias

Nota del Gobierno Militar

Se interesa la presentación en estas oficinas del alférez provisional de Ingenieros, licenciado don Luis Rodas Ford, para ponerle en antecedentes de un asunto que le afecta.

Notas Militares

ESCALA COMPLEMENTARIA. Se concede el ingreso en la referida escala a suboficiales, figurando entre ellos don Isidoro Núñez Martínez, del Regimiento Mixto de Armas, número 86 (Logroño) de servicia. Por convenio al mejor servicio de la Armada, queda procesado el plazo de admisión de solicitudes para ingreso en el Cuerpo de Sanidad, que señala la convocatoria dispuesta por O. M. de 29 de junio de 1940 (Boletín Oficial del Estado) número 136 y D. O. de Marina número 155, hasta el día 15 de abril de 1941, debiendo dar comienzo las oposiciones el día primero de mayo del mismo año. Quedan subsistentes y en vigor las demás condiciones y requisitos comprendidos en la citada disposición.

DEPORTES

FUTBOL

Se ruega a los jugadores del equipo Logroño Rayo F. C., acudir hoy a las diez de la mañana, a su domicilio (Bar Negro), para la inscripción.

CICLISMO

Hoy se corre la carrera "cuesta abajo" en la del Pantano de la Grajera, de la carretera de Burgos. La lucha ha de ser interesante, pues por la lista que sigue se puede apreciar que hay corredores "de peso". Estos son, hasta la fecha, los siguientes: Francisco Arbelá "Popaya", 86 kilos; Javier Adarraga, 90; Fernando Cuesta, 90; Ramón Artamendi, 80; Serapio Sáenz Torre, 78; Ismael Pascual, 80; Francisco Coiro, 75; Eugenio Sáenz Torre, 80; Ernesto Garbayo, 78; Eusebio Urbisao Pérez, 70; José Carrero, 65; Eladio García, 60; y X. X., 101. Se recuerda que la salida es a las once, desde el Bar Brillante. Las inscripciones se cierran a las diez y media.

Educación y Descanso

FUTBOL

ESTA TARDE, EN LAS GAUNAS. A las tres y media de la tarde se jugará en Las Gaunas un interesante partido de futbol entre los equipos representativos de Educación y Descanso de Pamplona y Logroño, que ha de ser copetisísimo, dada la calidad de sus componentes.

TAURINAS

HOY SE REÚNE LA POPULAR. Al mediodía de hoy, en los salones del Gran Casino, celebra La Popular Taurina Logroñesa su reglamentaria Junta ordinaria anual, para dar cuenta de su gestión en las pasadas fiestas de San Mateo.

manos parodistas' excentricos musicales y variedades. La concurrencia fué bastante nutrida.

Con destino a la suscripción para socorrer a los damnificados por las últimas inundaciones, ha entregado 25 pesetas don Julián Aguirre.

El próximo martes, día 12, hará su debut en el Teatro Bretón de los Hermanos la gran compañía española de comedias que dirigen los nobles actores Gaudiosa, Salcedo y Antonio Armet. primeras figuras que fueron de la Compañía de Irene López de Hoxeida. La presentación de este elenco se hará con el estreno de la comedia en tres actos y un epílogo, original de Carmen de Icaza y Luis de Vargas, que lleva por título "Cristina Guzmán (Profesora de idiomas)". Durante los tres días de actuación interpretarán además, la magnífica comedia de Adolfo Torrado "La Madre guapa" y el drama fantástico del inmortal Zorrilla "Don Juan Tenorio".

ARCIPIRESTAZO DE HARO

La confitería moral y retiro de sacerdotes, tendrá lugar el día 19, tercer martes del mes. El Arcipreste.

ARNEDO, 7.— NUEVO AYUNTAMIENTO.

El nuevo Ayuntamiento ha sido muy bien acogido por todo el pueblo arnedano, sin excepción. Saludamos respetuosamente al nuevo Ayuntamiento, que en su gestión, ha sido abundantisimo en triunfos, pues, excluidas las corridas riojanas, en que la cosa no se dió del todo bien, las demás han tenido como características, ovaciones estruendosas y repetidos cortes de orejas y rabo.

IMPORANTES MEJORAS PARA LA CIUDAD

El nuevo Ayuntamiento ha sido muy bien acogido por todo el pueblo arnedano, sin excepción. Saludamos respetuosamente al nuevo Ayuntamiento, que en su gestión, ha sido abundantisimo en triunfos, pues, excluidas las corridas riojanas, en que la cosa no se dió del todo bien, las demás han tenido como características, ovaciones estruendosas y repetidos cortes de orejas y rabo.

DEL MAGISTERIO

Cumpliendo órdenes de la Superioridad, todos los maestros de las escuelas de niños deben entrar inmediatamente las clases de adultos.

CRÓNICAS DE LA REGIÓN

HARO, 9

MISERANIMIA SEMANAL. Durante casi toda la semana, los entusiasmos al séptimo arte han presionado a los nobles pelucos en el Teatro Bretón y Cinema Ovarro.

SECRETOS SENSACIONAL DE BELLEZA

consiste en empleo de maravillosa mascarilla de Belleza PARIS-HOLLY-WOOD que limpia, suaviza, blanquea y deja que brille vuestra cutis. (Envíos contra pago, pesetas 18,50. CONSULTAS sobre tratamientos de Belleza GRATIS INSTITUTO DE BELLEZA NADINE Avenida José Antonio, 34, Madrid)



LIPE II

Con verdadero calor, mientras eran recibidos por el jefe de la Confederación, llamó por teléfono a la misma para manifestarle que tenía el mayor interés en hacer constar el entusiasmo e interés que sentía por estos proyectos de Cenicero, que además son los primeros que se presentan con arreglo a las nuevas disposiciones dictadas por el Ayuntamiento de Logroño.

SECRETOS SENSACIONAL DE BELLEZA

consiste en empleo de maravillosa mascarilla de Belleza PARIS-HOLLY-WOOD que limpia, suaviza, blanquea y deja que brille vuestra cutis. (Envíos contra pago, pesetas 18,50. CONSULTAS sobre tratamientos de Belleza GRATIS INSTITUTO DE BELLEZA NADINE Avenida José Antonio, 34, Madrid)

MUEBLES ROJA CAMAS Y SILLAS BARATAS FABRICA: DUQUESA DE LA VICTORIA Núm. 27. VENTA AL PÚBLICO: CALVO SOTELO, Núm. 14.

CARTEROS 1.000 plazas con el sueldo anual de 4.000 Ptas. Los exámenes comenzarán el 2 de abril próximo. Preparación completa en la ACADEMIA "LA CULTURAL".

ANUNCIOS CLASIFICADOS

COLOCACIONES El artículo 6.º del Decreto de 14 de Mayo de 1933 determina que las empresas y patronos están obligados a solicitar de la Oficina de Colocación el personal que necesitan. Los patronos que deseen figurar en esta sección con sus obligaciones se corrige con multas de 50 a 500 pesetas.

MUCHACHA para cuidar niños, se necesita, mayor de 18 años. Intil presentarse en buenos informes. Razon en Nueva Rioja.

TECNICO. Se ofrece para la inspección en granjas de gallinas y conejos. Muro, en Manjarrés.

COMPRAS SE COMPRAN litógrafos y cabriaje de chopo. Razon, Calvo Sotelo, 30, 1.º izq. No se contesta por carta.

CONTADOR eléctrico monofásico, 220 voltios, 10 amperes, compraria. Ramón Miguel, Gallaría, 18.

ROQUE MANTEROLA. Taller de Reparaciones y Compra-Venta Maquinarias, Arcevalleja, 2. Frente a los Jardines de Indauro. Bilbao.

COMPRARIA o ALQUILARIA mesa escolar. Razon, Nueva Rioja.

FINCAS SE VENDE TERRENO junto al Licor del Polo, con frente de 20 metros a la carretera de Soria. Razon, Laboratorios Orive, 2, 21.

EN LO MAS CENTRICO de la capital, vende pisos de 6.000 a 12.000 Ptas. Alvarez, Mola, 112, 2.º.

FINCAS RUSTICAS, se compran. Razon, Herreñías, 14, 2.º izq.

CASA con cuartos para vacas y pajar con gallineros y ocho fanegas de tierra, junto a la cárcel, con 200 árboles frutales, se vende. Antonio Rubio, en la misma.

EN ORENSE (Rioja), se vende finca rústica de 100 fanegas, milchales, regadío, casa y corral, bien situada, o cambio por finca urbana en capital. Informa, Jesús López, Teléfono número 5.

VENDE varios pisos de 5.000 a 8.000 Ptas. y hermosa planta baja. Razon, Barrio de San Juan, 2.º.

EN SANTO DOMINGO se vende la casa n.º 31 de Avenida Victoria de General. Diríjase a Ignacio García, General Mola, 75, en Santo Domingo de la Calzada.

SE VENDE piso 2.º con buhardilla, sol todo el día, todo exterior, con de primer orden y céntrica, precio muy barato. Razon, Travésía San Juan, 15, 2.º.

VENDE una huerta de 9 fanegas, camino San Adrián, en 25.500 Ptas. Seis pisos desde 7.000 Ptas. Una carnicería y almacén, muy cómoda. Razon, V. de Rey, 33, piso 3.º. Teléfono 11-84.

SE VENDEN pisos en lo mejor de Logroño, desde 3.000 a 25.000 pesetas, y dos hermosas plantas bajas en 9.000 cada una, y varios pisos llaves en mano. Razon: Av. Viana, A. C., pral., Cristina. (a)

COCHE 8 H. P., cerrado, 4 plazas. General Mola, 108, entresuelo.

SE VENDE un carro usado, con macho y arreos completos, con Francisco Sáenz, en Pinares de Codo, Logroño.

COCHE DE NISO, se vende. Razon, Martínez Zaporta, 6, tienda.

CHASIS camiones ómnibus, gasoil, gasolina, entrega inmediata. Gómez, Alberto Aguilera, 34, Madrid.

CARRO seminuevo para 3.000 kilos y un caballo de 4 a 5 años, 8 deltas sobre la marca, se venden. Tratar con Andrés Pascual, en Medrano.

TRIPAS de carnero, vendidas sueltas o por docenas en docenas. Calle de la Cadena, 19, Benito Ruiz.

SIEMPRE DE TEBROL, vende Luis María, en Alberite.

CAMAS y Mesillas de nipa, nuevas, se venden. Razon, Muro del Carmen, 6, 2.º.

SE VENDEN 200 plantones de Almedra, de buena calidad. Tejerías Logroñesas. Inocencio Cabezon.

GRAMOFONO maleta y 25 discos. Gramofono, se venden en 150 Ptas. Pinares en 100. Av. Colón, 59, 3.º, dcha.

MADERA SECA para obras, se vende una partida de cuarenta y cabrio. Tratar con Venancio González, en Albelde de Iregua.

150 OLIVOS, se venden para leña. Razon en Nueva Rioja.

SE VENDE una gramola-maleta, un contador eléctrico y un triclo de niño. San Agustín, 9, 4.º, izqda.

SE VENDEN seis hojas de balcón, Informa, "Café Correo".

MAQUINAS de coser como nuevas vendidas de ocasión. Reparaciones y accesorios. G. Mola, 41, entresuelo.

LIQUIDO MAQUINARIA Ocasión. Precio grande. Precio de venta 50 pesetas. Presta. Teléfono 3791 entre puntos completo; Sierra inglesa de discos, mesa de hierro 2,4x1,1, con carros y avance; varias fresadoras. Razon en Nueva Rioja.

MOTON de aceite pesado, 30 H. P. se vende, con garantías. Informa en Nueva Rioja.

VENDO PIEDRA artificial, usada, para la molturación de toda clase de piensos, de 1,30 de diámetro, que trabaja a izquierdas. Silvano Vázquez, en Murillo de Río Leza.

VARIOS ALBASILERIA EN GENERAL. Avisos: Polvorín, 7, 2.º, izqda.

SE TRASPASA un local céntrico, Razon en Nueva Rioja.

SE PINTAN habitaciones. Precios económicos. Barrio de San Juan, 4, 2.º.

OCCUPACION propia para oficina o casa análoga, se ofrece. Razon en Nueva Rioja.

SE NECESITAN 15.000 Ptas. en hipoteca urbana, fuera de la capital. Razon en Nueva Rioja.

Hace 25 años

Los exploradores logroñeses marcharon a Santo Domingo, donde fueron recibidos por el Comité local. Ayuntamiento, banda municipal y todo el vecindario. Seguidamente de su llegada oyeron a misa en el Altar de Santo Domingo, y terminada ésta, en una de las escuelas públicas dió una conferencia sobre la institución de los exploradores en España, el jefe de la zona, don Francisco Sáenz, demandó de la casucha de los exploradores era una ampliación de la educación escolar, siendo muy aplaudido el conferenciante. La despedida a los exploradores fué de tanto entusiasmo como el recibimiento.

ESCALA COMPLEMENTARIA

De suboficiales y sargentos de distintas Armas y Cuerpos reintegrados para la expresada escala. Suboficial, don Francisco Ponal de Marzo, del Regimiento Mixto de Armas número 86.

CUERPO DE CARTEROS

El D. O. del Ministerio del Ejército número 250, de 7 de noviembre, publica oposiciones para ingreso en el cuerpo de Carteros urbanos. El número de plazas que han de proveerse es de mil y será con el haber anual de 4.000 pesetas. Corresponden, 200 plazas, Caballeros Militados; 100, grupo de ex-combatientes; 100, ex-captivos por la causa nacional; 100, víctimas dependientes de las víctimas nacionales de la guerra o de los asesinados por los rojos; 200, para la opción libre.

SUBPAGADURIA MILITAR DE HABERES DE LOGROÑO

El número de plazas que han de proveerse es de mil y será con el haber anual de 4.000 pesetas. Corresponden, 200 plazas, Caballeros Militados; 100, grupo de ex-combatientes; 100, ex-captivos por la causa nacional; 100, víctimas dependientes de las víctimas nacionales de la guerra o de los asesinados por los rojos; 200, para la opción libre.

ORDEN DE LA PLAZA DEL DIA 9 DE NOVIEMBRE DE 1940

EN LOGROÑO.—El excelentísimo señor general, Subinspector de la Sexta Región Militar en ejercicio del 7 del actual, me dice lo siguiente:

De orden de S. E. el Capitán General de esta región, y con el fin de legalizar la propiedad de las armas de fuego, propiedad de las personas dependientes de su jurisdicción, con arreglo a lo que dispone el orden de la Subsecretaría del Ministerio del Ejército, de 11 de octubre pasado (D. O. número 231), dispongo V. S. se da cumplimiento al apartado de la citada orden, remitiendo en el plazo fijado en la misma a esta Subinspección los datos relativos a las armas de fuego que no sean de cazador.

Lo que se publica para el debido conocimiento, debiendo entrar en esta Oficina Militar, antes de las doce horas del 11 del actual, el personal, a quien afecte, los datos que se interesan.

PENSIONES

Don Jacinto Bermejo Martínez, padre del sargento, don Vicente Bermejo Arnedo, 2.160 pesetas (18a); don Luciano Viguera López, padre del soldado, Pablo Viguera Rojo, 693,50 pesetas (Vara); don Julián Ochoa García, padre del soldado Eleuterio Ochoa Ochoa, 693,50 pesetas (San Remo de Cámeros); don Aniceto Prior Hernández, padre del soldado Máximo Prior Vázquez de la Calzada; don Tomás Ortuño Barriobero, padre del soldado, Isidro Ortuño Barriobero, padre del soldado Isidro Ortuño Barriobero, 693,50 pesetas (Entrea); don Agapito Yaguer Pérez, padre del sargento José Yaguer Sáenz, 693,50 pesetas (Corna); don José María Gutiérrez Delgado, viuda del teniente, don José Castell Sáenz de Tejada, 5.000 pesetas (Torrescilla de Cámeros), por la Delegación de Hacienda de Logroño.

ACADEMIA DE CONDUCCION Casado

Compra después del Citroen B-12 y B-14. Grad. Franco, 10.

RADIO

Enseñanza garantizada por correo, por programas de 600 minutos, reutilizando material para todos los montajes, incluso VALULAS y MILIAMPERIMETRO. Pida folletito gratuito "Rumbo Profesional" incluyendo el reglamento y 0'45 francos. H.A.R.C., Tulleres, 27, Barcelona.

El problema Inglaterra-Irlanda

Apreciaciones del "Popolo d'Italia"

MILAN.—El "Popolo d'Italia", refiriéndose al problema "Inglaterra-Irlanda", escribe: "Todo indica que Churchill proyecta un golpe de fuerza contra Irlanda. Las declaraciones del primer ministro británico, ante los Comunes, en su discurso del 4 de noviembre, son consideradas por los observadores diplomáticos irlandeses, como una preparación de la opinión pública de Inglaterra y del mundo, para el estrangulamiento de la independencia irlandesa. Desde hace varias semanas se ha hablado en Londres, de un ataque contra Irlanda. Numerosos lobbies y diputados exigen que el Gobierno pase a la acción. Para Inglaterra, no existen más que las posibilidades en respuesta al "no" de Irlanda: o aceptar el derecho irlandés, o violar la neutralidad de este país. El hombre de Nampos, de Dunquerque, Orán, Dakar y Atenas no sentirá, a buen seguro, ningún escrúpulo frente a las obligaciones contraídas por el rey de Inglaterra y el Parlamento británico.

Desdén de los señores Marlowe, Churchill es anti-irlandés y anti-católico. Las razones que han llevado a Churchill, a desear la ruptura de la neutralidad irlandesa, son muy numerosas. En primer lugar cree que la situación estratégica de Inglaterra mejorará con la ocupación de toda la costa irlandesa. Además, piensa en asegurar para Inglaterra, las grandes posibilidades agrícolas de Irlanda a expensas de los irlandeses. También quiere transplanter al vecino país la industria británica, con el fin de centralizar el sistema industrial de la Gran Bretaña y ponerla al abrigo de los ataques aéreos alemanes. La población de Irlanda podría ser transportada, en parte, a Irlanda y las zonas británicas de tierra, que están inutilizadas en los cuarteles, podrían ser ocupadas, dado que los ataques aéreos alemanes son un peligro grave para el ejército británico. Finalmente, después de tantas derrotas, Churchill quisiera poder anunciar al pueblo inglés la noticia de una "victoria" sobre Irlanda, victoria que haría supérfluas todas las medidas que Inglaterra ha de tomar actualmente en las fronteras del Oeste, de Escocia Oriental y del país de Gales.

"El ataque, por la fuerza, preparado por Churchill, contra Irlanda—sigue el periódico—, está favorecido por el pueblo irlandés. Este ataque se habría realizado ya, si las elecciones norteamericanas no lo hubieran impedido. Ahora que estas elecciones ya han pasado, Churchill tiene libre juego. Sin embargo, Irlanda está firmemente decidida a defender su independencia. Churchill da por desahogado que podrá hacer comprender, en el extranjero, que el problema de Irlanda es una cuestión interior. El primer ministro ha asegurado, en el curso de sus amistades más íntimas, que en diez días romperá la resistencia irlandesa. Es sin embargo muy posible que sea víctima de sus ilusiones, respecto a Dublín."

El periódico termina diciendo que "es irreductible la oposición nacional, histórica, religiosa, intelectual y moral de Inglaterra e Irlanda. Tiene su expresión en el proyecto de Churchill. El viejo odio, alimentado por Gran Bretaña contra la católica Irlanda, se ha transmitido a la oligarquía inglesa, que tiene su corazón lleno de este sentimiento. El golpe de fuerza, preparado por Churchill contra el vecino país tiene un carácter católico, que será sentido fuertemente en todo el mundo católico."—(Efe).

NUEVA YORK.—El presidente del Consejo Irlandés, De Valera,

De Gaulle sigue haciendo de las suyas

VICHY.—En los círculos competentes franceses se confirma hoy que el 5 del corriente y anteayer, fué bombardeado el campo de aviación de Libreville por aparatos británicos que llevaban los colores franceses. Se trata de una nueva agresión de las fuerzas del general rebelde De Gaulle, sostenida y armada por la Gran Bretaña. El bombardeo de Libreville constituye un nuevo atentado contra la soberanía francesa en el Gabón, y es consecuencia lógica del bombardeo de Lamborene, de cuya toma no se tiene ninguna confirmación, sabiéndose tan sólo que fué cercado por los puestos avanzados de De Gaulle. La población continuaba en comunicación por el río Ogoe, con Port Gentil, y sigue, lo mismo que Libreville, en poder de las fuerzas francesas leales.—(Efe.)

ha enviado un telegrama al presidente del organismo norteamericano que se ocupa del reconocimiento de la república irlandesa, en el cual dice que Irlanda tiene perfecto derecho a mantenerse apartada de la guerra. Irlanda—añade—perteneció al pueblo irlandés y, por ello, no puede ser cedida a nadie, con fines de guerra, ninguna parte del territorio, aun que fuera a título de arrendamiento, pues esto arrastraría al país a la lucha. Termina diciendo el presidente De Valera que Irlanda defenderá, con la máxima energía, su resolución de continuar siendo neutral.—(Efe).

Actos en sufragio y recuerdo de los mártires del "Túnel de la Muerte"

MADRID.—En sufragio de las almas de los asesinados en el llamado "Túnel de la Muerte", del barrio de Usera, se ha dicho una misa en la iglesia de las Calatravas, con asistencia de autoridades, jerarquías y otras personas, en gran número. Pronunció una plática el procurador general de la Diócesis.

MADRID.—Esta tarde han continuado los actos en honor a la memoria de las víctimas del "Túnel de la Muerte", que al intentar pasar a la zona nacional por el frente del barrio de Usera, perecieron a manos de los rojos, en varias expediciones desde el 18 de octubre hasta el 9 de noviembre de 1936.

En la iglesia de Nuestra Señora del Carmen del barrio de Usera, tuvo lugar el piadoso ejercicio de la Hora Santa por el eterno descanso de aquellos mártires. El párroco de San Miguel, feligresía de la cual es feligresía de la Nuestra Señora del Carmen, pronunció una plática inspirada en las divinas palabras: "Perdonadnos, Señor, porque no sabemos lo que se hacen". La capilla de la Catedral de San Isidro cantó el "Liberame, Domine", de Perossi.

A continuación, la numerosísima concurrencia, entre la cual figuraban las madres, las viudas y demás familiares de los caídos, se trasladó a las ruinas de un hotelito cercano al cual condujeron los rojos a sus víctimas en aquellas funestas jornadas, para allí martirizarlas, después de haberlas despojado de cuanto llevaban.

En una de las paredes se ven, luscamente escritas con un claro, sin duda arrancado del mismo muro, las palabras siguientes: "Me han preparado una encerrona y traído a esta casa con otros quince. Espero me fusilarán. Sea la voluntad de Dios. Manuel Toll Mesa, carbonero y Sol, 4. Madrid". Estas palabras se hallan copiadas en un cartel que los familiares de las víctimas han colocado encima, coronado por una cruz. Al pie de este muro fueron hoy depositados ramos de flores.

Al desfilar por entre las ruinas, los asistentes al acto, al ver la bajada al sótano en que muchos de los caídos sufrieron martirio, se desarrollaron dolorosas escenas.

El dueño de este hotelito fué también asesinado por los rojos, y su vida lo ha heredado a la Asociación de familiares de las víctimas del "Túnel de la Muerte", quienes tienen el propósito de convertirlo en capilla y encomendarla al cuidado de una orden religiosa, para que en ella se celebren todos los días, misas en sufragio de los que dieron la vida por Dios y por España.

También se propone construir un Mausoleo para los restos de las sesenta y siete víctimas, cuyos cadáveres fueron hallados enterrados en distintos lugares de las cercanías y que actualmente descansan en el cementerio de Nuestra Señora de la Almudena. Es probable que don Mariano Benlliure se encargue de la parte escultórica.

La Asociación está presidida por don José Miró Trepas, que en el "Túnel de la Muerte" perdió dos hijos y dos nietos y a quien acompañan en la Junta directiva la marquesa de Pontanar, doña Clotilde Ledesma y don Francisco Rubio.

Al acto de esta tarde asistieron también los niños alumnos del cercano grupo escolar del Barrio de Usera, con sus maestros.

Churchill habla después de un banquete

LONDRES.—En el banquete anual del Ayuntamiento de Londres, el primer ministro, Churchill, ha pronunciado un discurso en el que declaró, entre otras cosas: "A pesar de todos los golpes que hemos sufrido, de todo el peso que llevamos sobre nuestros hombros y de todas las amenazas mortales que nos acechan, no hemos abandonado ni una parte de nuestras obligaciones y compromisos para con los países cautivos de Europa o para con las naciones que continúan a nuestro lado. Al contrario, desde que nos quedamos solos en esta lucha mundial, hemos reafirmado las escusas de todos los países con los cuales, o por los cuales hemos combatido las armas. Austria, Checoslovaquia, Polonia, Noruega, Holanda y Bélgica. Francia—el mayor de todos—y Grecia—el más reciente—son esos países, por los que combatimos y trabajamos. Nuestra victoria traerá consigo la de todos ellos."

Refiriéndose especialmente a Grecia, añadió: "Desde el corazón del viejo Londres enviamos al pueblo griego nuestra promesa sincera de que, en medio de todas nuestras cargas e inquietudes, haremos todo lo que podemos por ayudarle, y no cesaremos de atacar al enemigo hasta que llegue la hora de la justicia."

Después dijo: "Hace ya seis meses que el Rey y el Parlamento me confían la gravísima y pesada labor a la que me he consagrado con mis colegas, con la mejor voluntad. Es una gran suerte que no hayamos hecho ninguna promesa o predicción optimista, porque una sucesión de desastres melancólicos, así como los otros, me hubieran sobrecorrido a los catástrofes y, hasta ahora, hemos pasado los peligros. En el momento actual, debemos dar pruebas de nuestra supervivencia, de nuestra potencia creciente y de nuestra voluntad inflexible de ganar."

LONDRES.—En su discurso del banquete del Ayuntamiento, Churchill declaró también: "Las gentes se preguntan, a veces, por qué no somos capaces de emprender una ofensiva contra el enemigo y por qué pasamos el tiempo esperando un nuevo golpe de éste. La razón es que nuestra producción de municiones no está más que al comienzo de su segundo año, y que las ciudades de Inglaterra, cuyas construcciones iniciamos al estallar la guerra o poco antes, sólo están empezando a producir. Los alemanes, por el contrario, rebasan los límites de la producción de guerra. Tenemos, pues, que recorrer un largo y arduo camino hasta que nuestras industrias alcancen su plenitud. Mientras tanto, los rojos de los cientos de barcos que empezamos a construir al principio del conflicto y que van entrando continuamente en servicio; el ejército que vamos proviendo de material, se encarga de perfeccionarse, y sobre todo, nuestra aviación aérea, la superioridad numérica de la superioridad de clase de que, en materia de aviones, los alemanes han dado pruebas elocuentes. Este vasto plan hay que emprenderlo bajo las graves condiciones de los ataques aéreos de los entorpecidos que sobrevienen a veces, a causa de las alarmas. Pero ponemos toda nuestras fuerzas en la aceptación de la producción; y, con la ayuda ardiente y resuelta de la mano de obra británica, dirigida por la ciencia, dentro de una orga-

Antipatriotas y antihumanos

SE DESCUBRE UNA IMPORTANTE OCUPACION DE DIGITALINA

MADRID.—Merced a una brillante actuación de la Jefatura Superior de Policía, de Barcelona, y con intervención de la Fiscalía Provincial de Tasa de dicha ciudad, se ha logrado descubrir una ocurrencia de digitalina pura, ocupándose un kilogramo de este producto.

La importancia de este servicio es extraordinaria. Téngase en cuenta que actualmente se carece en absoluto de esta sustancia y que 275 gramos de ella, utilizados en disoluciones, bastan para las necesidades de la nación durante un mes, y se advertirá la gravedad de este hecho cometido por los que, privando a los enfermos españoles de tan necesario producto farmacéutico, trataban de comerciar criminalmente con absoluto desprecio de la salud de sus compatriotas.

Los desaprensivos sufrirán el debido castigo en virtud de las actuaciones que la citada Fiscalía está instruyendo, y la digitalina ha sido puesta a disposición de la Comisión Reguladora de las Industrias Químicas, para su debida distribución y utilización.

nización que mejora constantemente, estoy seguro de que conseguiremos nuestros propósitos. Aquí es donde resalta la ayuda que recibimos a través de los océanos, que nos permitirá desarrollar, sin trabas, la producción de material y la formación de pilotos. Por eso acido del modo más cordial, la asistencia que nos han prometido los Estados Unidos, así como las aportaciones que ya hemos recibido de ese país."—(Efe).

Gobierno Civil

RACIÓNAMIENTO

A partir de mañana, lunes, día once, y hasta el próximo día quince, se racionará tocino a razón de cien gramos por individuo y contra entrega del cupón número veintidós, de comestibles, a todos los poseedores de cartillas familiares de racionamiento, que designaron para efectuar sus compras, los establecimientos de Pablo Ortigosa, Amelia Cereceda, Adolfo Navajas, Andrés Cervera, María Santos, Verónica Manuel Sáenz y Eusebio Ortaño; efectuándose este racionamiento en los mismos establecimientos citados.

Logroño, 19 de noviembre 1940. El Gobernador Civil.

ESPECTACULOS

TEATRO BRETON.—Eloisa está debajo de un almendro.—En realidad, resulta un poco difícil de clasificar esta nueva obra de Jardiel Pondeau, estrenada ayer. ¿Comedia? No; desde luego, no es una comedia, o, por lo menos, no es lo que hasta ahora ha venido siendo las comedias. Más bien se trata de una producción que participa de distintos géneros teatrales, sin encajar de lleno en ninguno, que es lo que, seguramente, se ha propuesto el autor en su continuo afán de originalidad. El comienzo tiene un marcado sabor de sainete que, por desgracia, se pierde pronto para no adquirir ninguno. Esto es en el prólogo. Después, en el primer acto, la cosa anda bordeando el astracán, sin llegar a caer en el fracamente, y, por último, el segundo acto transurre fluctuando entre el género policiaco, el misterioso y el abieramiento cómico. Sin embargo, a pesar de esta mezcolanza, o más bien a causa de ella, la obra resulta entretenida y graciosa.

Para lograr esto—entrenamiento y gracia—el autor ha procurado allanarse el camino todo lo posible situando la acción en el seno de una familia—de dos familias—de locos. Recurso infanzón para hacer reír con poco esfuerzo, sobre todo si agregamos al conjunto cierta dosis de miedo. Con estos "ingredientes", se nos antoja que el autor no ha sacado todo el partido posible. Para tanto tocol, hay exceso de lógica en la acción. Y el final llega de una manera tan rápida, que da la sensación de apremio, de prisa por acabar.

De todos modos, el público ríe con ganas y aplaúdió.

Claró está que habrá de buscarse buena parte de este agrado del público en la interpretación, verdaderamente excelente. Amparito Martí y Pacó Pierrá, tan artistas y tan seguros como siempre, se hicieron aplaudir con fuerza en todo momento. Merece también destacado elogio la labor de Adrián Ortega, que sabe dar extraordinario relieve a las numerosas situaciones cómicas de que se halla cuajado su papel. Y también contribuyeron al éxito, con su acertada labor, Concha Farfán, Josefina Roca, Pilar Calvo, Carita Marinas, Fernando Montenegro, Miguel Pastor Mata, José Montijano, José Robles y otros.

Para hoy, domingo, se anuncia la obra de gran éxito, de Quintero y Guillén, "Morena Clara". Ya mañana, lunes, despedida de la compañía con la magnífica comedia de Benavente, que nos trae un extraordinario triunfo alcanzado extraer, en su estreno, "Lo increíble".

En el Social y Frontón sigue proyectándose "Allá en el Rancho Grande", que también se pasará hoy en ambos Cinemas. Nuevamente la escasez de espacio nos obliga a diferir el juicio crítico de la cinta. Esperamos que el martes tendremos mejor fortuna.

El Moderno día ayer sesión continua, como de costumbre.

Y para hoy, se anuncian estrenos de interés en todos los cines.

Restablecimiento de comunicaciones telefónicas

MADRID.—Las comunicaciones telefónicas entre España y Uruguay, Paraguy, Chile, Colombia y Bolivia, están restablecidas el día 11 del actual. Para este servicio, registró el siguiente horario: de tres de la tarde, a nueve de la noche.

S. S. el Papa y la Universidad Pontificia salmantina

SALAMANCA.—Su Santidad, el Papa, ha enviado el siguiente telegrama, en contestación del remitido al inaugurarse la Universidad Pontificia Salmantina: "A Obispo Salamanca de Ciudad Vaticano. Asegurando que trabajos rectorales Facultad teología y Derecho Canónico, Pontificia Universidad Salmantina, renueven gloriosa tradición científica española. El Señor de los cielos es seminario Pontificie otorga de coronas V. E. Profesores, alumnos bendición apostólica. Firmado: Cardenal Magliani."

Sección Religiosa

DOMINGO VEINTISEIS DE PUEBOS DE PENTECOSTES

Textos del Evangelio de este día. San Mateo, XIII, 24-30. En aquel tiempo propuso Jesús a las gentes la siguiente parábola. El Reino de los cielos es semejante a un hombre que sembró buena simiente en su campo. Pero cuando durmieron, apareció también el mismo tiempo la cizaña.

Entonces acudieron los creídos al padre de familia y le dijeron: Señor, ¿no sembraste buena simiente en tu campo? Pues ¿cómo viene cizaña? Y él contestó: El enemigo ha hecho esto. Y replicaron ellos: ¿Quieres que vayamos a cogerlo? No, les respondió; no sea que al arrancar la cizaña, arraquemos juntamente el trigo. Dejad crecer una y otra hasta la siega, y al tiempo de la siega dirá el sembrador: cosead primero la cizaña y el trigo en haces para quemarla, y el trigo recolectad en mi granero."

La parábola de la cizaña fué expuesta primero a la multitud que escuchaba a Jesucristo, y explicada después a los discípulos. Por cizaña entiende Jesucristo los hombres malos, incrédulos, hipócritas, que viven mezclados con los buenos, y esta clase de cizaña se encontrará siempre en la Iglesia—lo profetizó el Salvador—, pues no limar el campo la cizaña, pues también crecerá el buen trigo. En todos los tiempos ha habido y habrá cizaña; en todos los tiempos ha habido y habrá, también, buen trigo.

¿Quién sembró la cizaña? La obra de Dios es buena. Todo lo hizo bien, dice los Libros Sagrados, y el hombre mismo fué creado en justicia y santidad; pero el hombre malo, el sembrador de la cizaña, el diablo, extendió su mala semilla por el mundo, y engañando a los hombres se hicieron éstos también malos, y, a su vez, sembraron la mala semilla de doctrinas perniciosas induciendo a muchos al mal.

Por Dios quiere arrancar de cuajo el mal y dejar así libre el campo de la cizaña: este remedio es muy propio de nuestro modo de discernir. Todo hombre bueno, al darse cuenta de que el mal existe, quiere, como los buenos servidores de la parábola, arrancar la mala planta, sin pensar que tal modo de pensar y de sentir es imprudente, porque puede dar lugar a males mayores.

Dios respeta, en primer lugar, la libertad del hombre—y aunque ve el mal, no quiere hacerle desaparecer, para dejar el hombre en esa libertad en que lo creó. En segundo término, no quiere Dios arrancar la cizaña, para no revolver a los justos y buenos en el castigo general que supone hacer desaparecer el mal de cuajo. Finalmente, Dios providentísimo y lleno de misericordia, espera el mal para que se convierta. ¿Cuántos podrán salvarse así, que no se salvarían, si Dios obrase conforme al celo indiscreto e imprudente de muchos rigoristas.

Pero esta espera de Dios en nada hará variar sus designios, que han de prevalecer sobre todos los planes del enemigo, por bien combinados y arduos que parezcan. Y al fin quedará resuelto el gran enigma del "secano" de su reino: que a tantos buenos entristece. Los ángeles de Dios cortarán la cizaña y será arrojada al fuego, en tanto que el buen trigo será llevado a los graneros celestiales.

El Domingo 26, después de Pentecostés es semidoble y color blanco. Los señores curas párrocos ofrezcan la Misa por sus feligreses.

Para la ejecución del programa de rearme en Estados Unidos

WASHINGTON.—El Subsecretario de Guerra, Patterson, ha declarado que el mantenimiento de las normas de trabajo existentes para los obreros de la industria norteamericana de armamentos es indispensable para la ejecución del programa de rearme. Añadió que el Gobierno se atendrá, por lo que respecta a jornadas de trabajo y salarios, al régimen implantado durante la Gran Guerra. La jornada semanal será de 45 horas, como máximo, y las empresas no podrán aplicar en ningún caso la de 40 horas.

Esta declaración de Patterson ha sido motivada, al parecer, por las reclamaciones obreras sobre aumento de jornales.—(Efe).

Sesiones Municipales

DE LA PERMANENTE

Bajo la presidencia del alcalde señor Pernas, y con asistencia de los tenientes de alcalde, señores Moreno Garbayo, Estefanía y San Juan, celebró el pasado viernes, sesión ordinaria la Comisión municipal Permanente.

Lefda y aprobada el acta de la sesión anterior, se pasó el Orden del día, despachándose asuntos de varias comisiones, entre los que destacan los siguientes: De la Comisión de Beneficencia y Sanidad, concediendo los auxilios gratuitos de la Gota de Leche, para su hijo, a Víctor Preciado, y nuevo pago de veinte céntimos diarios, a Margarita Gutiérrez Sáinz; ídem, el ingreso, en la Casa de María Navarro, de una hija de María Navarro, accediendo a las solicitudes de establecimiento solicitadas por don Francisco Aldonza Ortiz y don Tomás Igea Aragón.

DE POLICIA URBANA.—Se aprobó un informe del arquitecto municipal sobre futuro emplazamiento de los kioscos, destinados a Bar y Churrería, respectivamente, en la Glorieta del Doctor Zubizar, accediendo a lo solicitado por don Restituto Gil, don Delmiro Gómez Samaniego, don Miguel Revués y don Pablo Grijalba; ídem, en parte el solicitado por don Gabino Lesante, e imponiendo varias sanciones por realizar obras sin proveerse del oportuno permiso municipal.

DE HACIENDA.—También se aprobaron varios informes, entre ellos el de la modificación de algunas ordenanzas de exacción de Arbitrios municipales.

DE URBANIZACION Y ENSANACHE.—Se acordó encargar al arquitecto señor Fontán para que, con la colaboración de la oficina de obras municipales, redactase el proyecto definitivo de reforma del Paseo del Espolón, a base del contenido de los dos anteproyectos existentes. Sin más asuntos, se levantó la sesión.

LA DEL PLENO

A las cinco de la tarde de ayer, sábado, tuvo lugar la sesión del Pleno de la Comisión Municipal, presidida por el alcalde señor Pernas, y con asistencia de los concejales señores Moreno Garbayo, Estefanía, San Juan, Gonzalo, Yangüela, Sáenz Padilla, Mendoza y Valenzuela, se reunió el Ayuntamiento en sesión ordinaria del pleno, despachando el siguiente:

ORDEN DEL DIA

Previa lectura de las propuestas por la Comisión correspondiente, y aprobadas ya por la Permanente, fueron igualmente aprobadas las modificaciones introducidas en las Ordenanzas de exacción de Arbitrios, para el año 1941, que serán expuestas al público seguidamente.

Se aprobaron los expedientes de obras de alcantarillado y de instalación de aguas de la calle de Queipo de Llano, trozo comprendido entre la Avenida de Pérez Galdós y la primera transversal, y se acordó anunciar las oportunas subastas.

Se pasó a conformidad el aumento de obra realizada en la construcción de aceras del Camino de San Gregorio.

Se declinó la oferta de venta de la casa número 12 del Muro de la Mata, hecha por sus propietarios, y pasaron a informe de Policía Urbana los demás extremos de la instancia.

Se acordó anunciar la oportuna subasta para la instalación de aguas en la Avenida de Colón. En relación con la apertura de la calle del Polvorín, se dió lectura a una moción de la Presidencia en la que se da cuenta del éxito de las gestiones que han terminado en completo acuerdo, poniéndose a disposición de la Comunidad de PP. Carmelitas y de doña P. de Garmón. La moción fué aprobada unanimemente, y se acordó por aclamación conceder un voto de gracias a todos cuantos han intervenido en la gestión, especialmente a los señores alcalde, primer teniente alcalde y Comunidad de PP. Carmelitas.

Por no haber cumplido sus compromisos, se acordó la incautación de fianzas del contratista adjudicatario de la construcción de nichos en el cementerio. Se ratificaron algunos otros acuerdos de la Comisión Permanente, y se levantó la sesión.

Acaparamiento de aceite

CASTELLÓN DE LA PLANA.—25.000 litros de aceite han sido encontrados en algunas casas del pueblo de San Mateo, donde se hallaban ocultos. Serán reparados por Abastos entre la población, con carácter extraordinario.

A las once y media, Juzgado de Calahorra, contra Domingo Sáenz y otros, por robo. Abogado, señor Herrero; procurador, señor Pechero.

Día 22, a las once, Juzgado de Logroño, contra Raimundo Abrego y otro, por robo. Abogado, señor Montero; procurador, señor Macua.

A las once y media, Juzgado de Haro, contra Melchor Espinosa Pérez, jurisperita. Abogado, señor del Estado y señor Dovel; procurador, señor Pechero.

A las doce, Juzgado de Calahorra, contra Encarnación Bohadilla, por robo. Abogado, señor González López; procurador, señor Vidal.

Solución al problema de Tánger

El triunfo de España es innegable con la incorporación de Tánger a nuestra zona de protectorado.

Encadenada como Prometeo bajo las actuaciones bochornosas del antiguo régimen, nada podía contra la voracidad de los aguiluchos internacionales que le devoraban las entrañas.

Tánger constaría una realidad provechosa para España, para Marruecos y para el mundo entero, formando parte integrante de nuestro protectorado. Y sin embargo, las concupiscencias colonistas, y las ambiciones de ciertas potencias enemigas nuestras, habían logrado plantear el problema de Tánger entre ficciones a cual más absurdas y contradictorias.

Se había logrado "internacionalizar" a Tánger con todo su "interland" para poder zoncar nuestra ya mermada zona territorial.

Tánger era de todos y no era de nadie. Políticamente constituía un foco infeccioso contra la seguridad y tranquilidad de imperio marroquí, en abierta oposición con el espíritu y la letra de los tratados. Las intrigas para desposeer a España de sus legítimos derechos en Marruecos, se urdían en Tánger con la mayor insolencia por parte de los espías y agentes internacionales a la sombra de una ficción jurídica, diplomática y de soberanía. La principal víctima de tales manojos era la propia España, condenada a un desaire perpetuo y a un impudente odio desde Tánger se organizaban las expediciones y se tramaban innumerables complots para sostener la rebeldía en las cábilas de nuestro protectorado y tratar de arrojarlos a la postre de Marruecos molidos y desacreditados.

Inglaterra y Francia, apelando a una inteligencia que en el fondo constituía una rivalidad encubierta, sólo se entendían en cuanto a Marruecos, para firmar nuestra legítima influencia y dañar nuestras legítimas prerrogativas del otro lado del estrecho. Gracias a la habilidad, firmeza y patriotismo de nuestro Gobierno, el problema de Tánger se ha resuelto decorosamente.

Ahora está allí España con la plenitud de sus derechos, para poder gobernar lo que parecía ingobernable, velar por la seguridad de nuestra zona, atender a los intereses nacionales, con la personalidad y fuerza moral necesarias, que han de acreditarlo de su mayor prestigio en el orden nuevo que se está creando en Europa.

¡Felicitémonos como españoles del triunfo obtenido por el Gobierno de Franco, y gritemos con más fuerza que nunca ¡Arriba España!

E. P. A.

EMPRESARIO: Unido a la cota normal que se hará efectiva antes del 13 de noviembre, es inexcusable la presentación de la Declaración mensual de Subsidios, sin lo cual nuestros obreros no pueden percibir el Subsidio Familiar que les corresponde.

Audiencia

SEÑALAMIENTOS.—En estos días serán vistas las causas siguientes:

Día 12, a las diez, Juzgado de Logroño, contra Severo Hernández González, por paricidio frustrado. Abogado, señor Reboño (B.); procurador, señor Reboño (J. L.).

Día 13, a las once, Juzgado de Nájera, contra Eladio García Díez, por hurto. Abogado, señor Herrero; procurador, señor Escobar.

A las once y media, Juzgado de Logroño, contra María Concepción Martínez por robo. Abogados, señores Reboño y Mederete; procuradores, señores Reboño (J. L.) y Pancorbo (T.).

A las doce, Juzgado de Haro, contra Ángel Calleja, y otro, por hurto. Abogado, señor Montero; procurador, señor Manzanares.

A las doce y media, Juzgado de Logroño, contra Luis Aldonza y otros, por tenencia ilícita de armas. Abogado, señor Gil Albert; procuradores, señores Pechero y Lor.

Día 19, a las once, Juzgado de Santo Domingo, contra Adrián Peña y dos más, por malversación de fondos. Abogado, señor Montero; procurador, señor Reboño (J. L.).

Día 21, a las once, Juzgado de Logroño, contra José Perroño Ferrández, por robo. Abogado, el del Estado, señor Reboño; procurador, señor Manzanares.

A las once y media, Juzgado de Calahorra, contra Domingo Sáenz y otros, por robo. Abogado, señor Herrero; procurador, señor Pechero.

Día 22, a las once, Juzgado de Logroño, contra Raimundo Abrego y otro, por robo. Abogado, señor Montero; procurador, señor Macua.

A las once y media, Juzgado de Haro, contra Melchor Espinosa Pérez, jurisperita. Abogado, señor del Estado y señor Dovel; procurador, señor Pechero.

Pompas Fúnebres "Pastrana".

LA SEÑORA

Doña Paula Pérez-Inigo Sacristán

(Viuda de don Víctor Abeytua)

FALLECIO AYER, A LOS 70 AÑOS DE EDAD

habiendo recibido los S. S. y la Bendición Apostólica de S. S.

R. I. P.

Sus aflijidos hijos don Isaac, doña Luisa, doña Mariana, doña Josefina, don Manuel y don Luis; hijos políticos doña Nieves Castellanos, doña Angeles Barceña, doña Rosa Ruiz de Oña, doña Soledad Gandasegui y don Juan Fontán; hermanos don Evaristo y doña Encarnación Pérez-Inigo; nietos, sobrinos y demás familia, participan a sus amistades tan dolorosa pérdida y les ruegan que los actos obito indiquados, por cuyo favor especial les quedarán agradecidos.

Logroño, 10 de noviembre de 1940.

Conducción del cadáver.—HOY, a las DOCE.

Casa mortuoria.—Once de Junio, 18.

Iglesia Parroquial.—Santiago del Real.

Funeral y Misa de Réquiem.—Mañana, a las diez y media.

EL SEÑOR

D. Jorge Reinares Escudero

(Practicante de esta Capital)

FALLECIO EN EL DIA DE AYER, a los 70 años de edad, habiendo recibido los S. S.

R. I. P.

Su apenada esposa doña Petra Blanco; hijos doña Cesárea, don Anselmo (Presbítero), señoras Julia, María, Felisa, don Sabino y don Luis; hijo político don Marcelino García (Teniente de Artillería con destino en Logroño); nietos Pili, Carmen, Teresa y Julia; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia, ruegan a sus amigos la asistencia a los actos obito indicados, por lo que quedarán agradecidos.

Logroño, 10 noviembre 1940

Conducción del cadáver: Hoy, a las cuatro y cuarto.

Iglesia Parroquial.—Santiago. Casa mortuoria: Portugal, 8.

Funeral y Misa: Mañana, a las nueve menos cuarto.

Pompas Fúnebres Pastrana

EL SEÑOR

D. Benito Díez del Valle

(Natural de Avellaneda de Cameros)

FALLECIO EN SANTIAGO DE CHILE, EL DIA 7 DE NOVIEMBRE

A LOS 62 AÑOS DE EDAD

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Gregoria Notario; hijos Eugenio, Teresa, Rosario y Benito; hijo político Mariano Domínguez; hermanas María Jesús e Irene Díez del Valle; hermanos políticos, Gaspar Santolaya y Primitivo Sanz (Agente General de "La Equitativa") y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan lo tengan presente en sus oraciones, por lo que los quedarán reconocidos.

Logroño y Noviembre de 1940.

EL SEÑOR

D. Tomás Vizmanos Hernández

FALLECIO EL DIA 8 DEL ACTUAL

habiendo recibido los S. S.

R. I. P.

Su apenada esposa doña Dolores López; hijos don José María (ausente), don Gerardo, don Cirilo y doña María Cruz; hijos políticos doña Pérez y doña Mercedes López (ausentes); don José Calvo y don Teófilo Blanco; nietos; hermanos don Germán, don Domingo y don Vicente (ausentes); sobrinos y demás parientes, ruegan a sus amigos tan dolorosa pérdida, les ruegan una oración por el alma del finado, por lo que los quedarán agradecidos.

Arredillo, 10 noviembre 1940.

EL SEÑOR

D. Tomás Vizmanos Hernández

FALLECIO EL DIA 8 DEL ACTUAL

habiendo recibido los S. S.

R. I. P.

Su apenada esposa doña